



В станице Зеленчукской перед судом предстанут бывшие сотрудники районной уголовно-исполнительной инспекции за должностные преступления



Зеленчукским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников районной уголовно-исполнительной инспекции. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ (превышение должностных полномочий, служебный подлог).

По данным следствия, в 2020 году в уголовно-исполнительную инспекцию Зеленчукского района поступил для исполнения приговор суда в отношении местной жительницы, осужденной к исправительным работам. Личное дело женщины было сформировано и передано в работу обвиняемым для организации ее трудоустройства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В последующем фигуранты с целью уменьшения личной рабочей нагрузки, не желая в полной мере выполнять свои служебные обязанности, изготовили подложные документы, куда внесли заведомо ложные сведения о том, что осужденная якобы принята на должность рабочей и осуществляет трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя, деятельность которого на самом деле была прекращена в 2013 году. Указанные документы сотрудники приобщили к материалам личного дела осужденной, тем самым незаконно освободив ее от исполнения уголовного наказания.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1860164>